

Συναγερμός! Οι τριτοετείς και τεταρτοετείς φοιτητές δεν έχουν κατοχυρωμένη την Παιδαγωγική Επάρκεια!

Κυβέρνηση, πρυτανεία και πρόεδρος περνάνε σε νέο κύκλο επίθεσης και κοροϊδίας! Ο πρόεδρος του τμήματος σε διάλεξη την προηγούμενη εβδομάδα ενημέρωσε ότι οι τριτοετείς και τεταρτοετείς φοιτητές του τμήματος μας αυτή τη στιγμή δεν έχουν παιδαγωγική επάρκεια! Παραβιάζοντας με αφορμή διάφορες γραφειοκρατικές και άλλες δικαιολογίες τις δεσμεύσεις του για πλήρη κατοχύρωση μετά από τις κινητοποιήσεις του συλλόγου μας!

Διεκδικούμε ΤΩΡΑ πλήρη κατοχύρωση της παιδαγωγικής επάρκειας μέσα στο πτυχίο!

Δε θα ανεχτούμε το νέο κύκλο επίθεσης και κοροϊδίας κυβέρνησης, πρυτανείας, τμήματος! Αν νομίζουν ότι θα τους αφήσουμε να πάρουν πίσω έστω και τις δεσμεύσεις που κατακτήσαμε με τον αγώνα μας είναι βαθιά γελασμένοι!

Δε τσιμπάμε στις δικαιολογίες που επικαλείται ο πρόεδρος του τμήματος, δε θα γίνουμε μπαλάκι κυνηγώντας ευθύνες από τον Πρόεδρο στο Υπουργείο και πάλι πίσω για να βρούμε το δίκιο μας! Για μία ακόμα φορά επιβεβαιώνεται ότι όσο παραμένουν εδώ οι νόμοι της κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ, οι κατευθύνσεις της ΕΕ, είναι στον αέρα τα μορφωτικά και εργασιακά μας δικαιώματα! Πόσο μάλλον που η συγκεκριμένη εξέλιξη δεν ανοίγει τώρα τυχαία, αφού ταυτόχρονα η κυβέρνηση συζητάει τη δυνατότητα το Ελληνικό Ανοικτό Πανεπιστήμιο να πουλάει την Παιδαγωγική Επάρκεια επί πληρωμή!

Ακόμα, πριν από ένα μήνα η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ ψήφισε το λεγόμενο «προσοντολόγιο» με το οποίο το πτυχίο μας μετατρέπεται σε απλό προσόν, αποτελεί πλέον διαβατήριο για την ανεργία και ο Φυσικός πρέπει να κυνηγήσει πιστοποιήσεις, μεταπτυχιακά και άλλα «προσόντα» για να διοριστεί! Σε αυτή την εργασιακή ζούγκλα θέλει η κυβέρνηση να προσαρμόσει και το δικό μας πτυχίο, με το τμήμα να αποτελεί τον καλύτερο μαθητή της!

- **Μετατρέπουν το πτυχίο μας σε προσόν και εμάς σε πελάτες στο πανάκριβο εμπόρευμα της μόρφωσης.** Έτσι θα πρέπει να κυνηγάμε τίτλους σπουδών, μεταπτυχιακά και πιστοποιητικά, να αποκτάμε όχι ολοκληρωμένη γνώση αλλά δεξιότητες προσαρμοσμένες στις απαιτήσεις κερδοφορίας των επιχειρηματικών ομίλων. Το πτυχίο μας να μην είναι μοναδική προϋπόθεση για το διορισμό, να είμαστε αναπληρωτές με τσακισμένα δικαιώματα.
- **Διευρύνουν την κατηγοριοποίηση πτυχίων και αποφοίτων.** Θέλουν απόφοιτους με πτυχία διαφορετικών "ταχυτήτων", 2ετή, 4ετή, 5ετή στο ίδιο αντικείμενο, με διαφοροποιημένο πρόγραμμα σπουδών οι οποίοι αναγκάζονται να κυνηγάνε πανάκριβες πιστοποιήσεις και τελικά να "επιβιώνει" ο πιο φθηνός, συμπιέζονται τα δικαιώματα όλων προς τα κάτω. Στο Τμήμα μας το επόμενο διάστημα φαίνεται πως θα ανοίξει η συζήτηση για αλλαγή του προγράμματος σπουδών με κατάργηση αρκετών εργαστηρίων και υποχρεωτικών μαθημάτων! Εντείνουν δηλαδή ακόμα περισσότερο την πετσοκομμένη γνώση, την προετοιμασία αποφοίτων κατευθείαν για τις ανάγκες της μίας ή της άλλης επιχείρησης.
- **Κλείνουν την κάνουλα προς την εκπαίδευση,** την ίδια ώρα που στα σχολεία υπάρχουν χιλιάδες κενά, που υπάρχουν χιλιάδες αδιόριστοι συνάδελφοι μας αναπληρωτές!
- **Δημιουργούν πανάκριβη αγορά πιστοποιητικών!** Ήδη το ΕΚΠΑ πουλάει πανάκριβα πιστοποιητικά και μαθήματα e-learning με το αζημίωτο!

Ο σύλλογός μας έχει πείρα! Όπως τα καταφέραμε σε πρώτη φάση να κατοχυρωθεί η επάρκεια στους πρωτοετείς, τους δευτεροετείς και τους εισαχθέντες από το 2014 και πριν, βάζοντας μπροστά το αίτημα για ολοκληρωμένη γνώση μέσα στο πτυχίο και το πτυχίο μας να είναι μοναδική προϋπόθεση για δουλειά με δικαιώματα, έτσι και τώρα θα συνεχίσουμε τον αγώνα! Δυναμώνουμε το Σύλλογο μας, την διεκδίκηση για τις σπουδές και το μέλλον που έχουμε ανάγκη σε σύγκρουση με την αντιλαϊκή πολιτική της κυβέρνησης!

Γινόμαστε περισσότεροι αυτοί που παλεύουμε! Η μαζική κινητοποίηση με τη συμμετοχή εκατοντάδων φοιτητών του συλλόγου μας αποδεικνύει ότι μπορούμε να τα καταφέρουμε. Σε πείσμα όσων θέλουν να μας πείσουν ότι «τίποτα δεν αλλάζει», συζητάμε, οργανώνουμε το σχέδιο μας, αποφασίζουμε και δρούμε σε κάθε έτος, στη γενική συνέλευση, δυναμώνουμε το σύλλογό μας.

Μαζί με τους υπόλοιπους φοιτητικούς συλλόγους! Μόνο έτσι μπορούμε να έχουμε αποτελέσματα απέναντι στο κοινό μας αντίπαλο κυβέρνηση-ΕΕ-διοίκηση. Συντονιζόμαστε, παίρνουμε πρωτοβουλίες με άλλους φοιτητικούς συλλόγους στην Αθήνα και την Ελλάδα, με τους φοιτητικούς συλλόγους της Φιλοσοφικής, της Θεσσαλίας, της Χαλκίδας από κοινού να μπλοκάρουμε τους σχεδιασμούς, να διεκδικήσουμε τα δικαιώματά μας.

Διεκδικούμε αυτά που έχουμε ανάγκη!

**ΝΑ ΚΑΤΑΡΓΗΘΕΙ Ο ΝΟΜΟΣ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΑΡΚΕΙΑ
ΝΑ ΚΑΤΑΡΓΗΘΕΙ ΤΟ ΝΟΜΟΣΧΕΔΙΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΩΤΑΤΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ
ΑΠΟΡΡΙΠΤΟΥΜΕ ΤΗΝ ΚΟΡΟΪΔΙΑ ΤΗΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΚΑΙ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ**

- **Όχι στην απόσπαση της παιδαγωγικής επάρκειας από το πτυχίο μας.** Κατοχύρωση της για όλους τους αποφοίτους και τους εισακτέους από το 2015 μέχρι και σήμερα.
- **Όλη η απαραίτητη γνώση για την άσκηση του επαγγέλματος να περιλαμβάνεται στο πτυχίο,** καθολικά, δωρεάν στο προπτυχιακό πρόγραμμα σπουδών.
- **Να συνταχθεί κατάλληλο πρόγραμμα σπουδών,** με επιστημονικά κριτήρια που θα μας εξασφαλίζει όχι τυπικά αλλά ουσιαστικά τις απαραίτητες γνώσεις για να ασκήσουμε το επάγγελμά μας, με ενίσχυση του παιδαγωγικού περιεχομένου και αναβάθμιση γενικότερα του επιστημονικού αντικειμένου.
- **Το πτυχίο να αποτελεί τη μοναδική προϋπόθεση για την πλήρη πρόσβαση στο επάγγελμα.**
- **Μόνιμη και σταθερή δουλειά για όλους** πάνω στο αντικείμενο σπουδών μας με σύγχρονα εργασιακά δικαιώματα. **Μόνιμοι μαζικοί διορισμοί** στην εκπαίδευση και στα ερευνητικά κέντρα.
- **Διαρκής επιμόρφωση, με ευθύνη του κράτους,** με πλήρη απαλλαγή από τα διδακτικά καθήκοντα, με κατοχυρωμένο μισθό, εργασιακά και ασφαλιστικά δικαιώματα.
- **Απαιτούμε να αυξηθεί η κρατική χρηματοδότησης στο ύψος των αναγκών μας!**
- **Σπουδές, φοιτητική μέριμνα, μετακίνηση για όλους δωρεάν!**
- **Όχι στα μαζικά κοψίματα! Να παρθούν μέτρα διευκόλυνσης για τους εργαζόμενους φοιτητές!**

Αποφασίζουμε:

- **Κατάληψη της σχολής την Πέμπτη 28/3 και κινητοποίηση στο Υπουργείο Παιδείας.**
- **Την Τρίτη 26/3 κατάληψη στη Διοίκηση του Τμήματος.** Τέλος στην κοροϊδία! Να πάρει εδώ και τώρα θέση η Διοίκηση!
- **Την Παρασκευή 29/3 πραγματοποιούμε συνελεύσεις ετών σε όλα τα έτη.**
- **Την Τετάρτη 27/3 πραγματοποιούμε εκδήλωση του Συλλόγου με τίτλο «Τι πτυχίο έχουμε ανάγκη σήμερα;» με ομιλητές τους:**
Σαριδάκη Μάνο, Καθηγητής Θεωρητικής Φυσικής στο Πανεπιστήμιο Baylor του Τέξας,
Επίκουρος Καθηγητής 407 στη ΣΕΜΦΕ του ΕΜΠ
Τριμπέρη Γιώργο, καθηγητή στο Τμήμα μας
Μπονάτσο Διονύση, Διευθυντή του Τμήματος Πυρηνικής στο Δημόκριτο και
συνδικαλιστή από το χώρο της εκπαίδευσης

ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΩΝ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΩΝ ΚΙΝΗΣΕΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ

Επίθεση στην εκπαίδευση συνεχίζεται...

Με την έναρξη του νέου εξαμήνου η καθημερινότητα μας στη σχολή εξακολουθεί να είναι εξίσου ασφυκτική με το προηγούμενο διάστημα. Το απόγειο φυσικά, κάθε εξαμήνου από πλευράς εντατικοποίησης είναι η εξεταστική, που ξεκινά από την πετσοκομμένη διάρκειας της, των τριών μόνο εβδομάδων, από την καθηγητική αυθαιρεσία μέσα στα αμφιθέατρα την ώρα της εξέτασης, με τα πολύ δύσκολα θέματα και κορυφώνεται με τα μαζικά κοψίματα και τα μικρά ποσοστά «επιτυχίας» των φοιτητών, που ασφαλώς δεν αντιστοιχούν στον κόπο τους ένα ολόκληρο εξάμηνο.

Όλη αυτή την κατάσταση έρχεται να εγκαταστήσει και να ενισχύσει, όπως ήδη κάνει στον ένα χρόνο εφαρμογής του, ο **νόμος Γαβρόγλου** με την κατάργηση του δωρεάν πλέγματος (σίτιση - στέγαση-συγγράμματα – μεταφορές), την κατάργηση του λαϊκού ασύλου, την καθιέρωση διδάκτρων στα μεταπτυχιακά ανοίγοντας το δρόμο για την επιβολή διδάκτρων και στα προπτυχιακά(και την συγχώνευση σχολών. Όλες αυτές οι διατάξεις του ν.Γαβρόγλου έχουν ως στόχο να διασπάσουν το ενιαίο πτυχίο και συνεπώς τα ενιαία επαγγελματικά δικαιώματα από απορρέουν από αυτό και να οξύνουν τους ταξικούς φραγμούς πετώντας εκτός πανεπιστημίου τα παιδιά των φτωχών και λαϊκών οικογενειών.

Μέσα στο αναφερθέν γενικότερο πλαίσιο της επίθεσης στην εκπαίδευση, ήρθε και το **προσοντολόγιο**, που αφορά το νέο σύστημα διορισμού για τους καθηγητές σε μια αντιδραστικότερη και πιο ταξική κατεύθυνση. Το προσοντολόγιο, θα μοριοδοτείται με βάση την προϋπηρεσία (με ανώτατο όριο τα 120 μόρια), τα ακαδημαϊκά προσόντα (μεταπτυχιακά, διαδακτορικά, βαθμός πτυχίου, σεμινάρια κ.τ.λ.) και τα κοινωνικά κριτήρια (αναπηρία, γονική ιδιότητα κ.τ.λ). **Γίνεται φανερό λοιπόν, πως αντιμετωπίζουμε ένα ανοιχτό και ευθύ χτύπημα στα επαγγελματικά μας δικαιώματα, εισάγοντας πιο έντονα τη λογική της διαρκούς επανακατάρτισης. Παγιώνεται πλέον η αξιολόγηση, η «αυτοαξιολόγηση» και η εκ περιτροπής εργασία ως βασικό συστατικό στοιχείο των εργαζομένων της «νέας εποχής» στην εκπαίδευση.**

Αν κάτι τίθεται εκ των ων ουκ άνευ στη συζήτηση για το προσοντολόγιο, είναι η κτήση του κυριότερου «προσόντος», που δεν είναι άλλο απ' το Πιστοποιητικό Παιδαγωγικής και Διδακτικής Επάρκειας (ΠΠΔΕ). Το ΠΠΔΕ θεσμοθετήθηκε ως χτύπημα στο ενιαίο πτυχίο με βάση το ιδεολόγημα του «διδασκτικά επαρκούς» καθηγητή και δείχνει, μαζί με τους υπόλοιπους κρίκους της αλυσίδας ποια είναι η πραγματική του στόχευση. **Όχι να τους κάνει παιδαγωγικά άρτιους εκπαιδευτικούς, αλλά να καταργήσει το δικαίωμα στη μόνιμη και σταθερή δουλειά, για όσους φυσικά καταφέρουν να αποφοιτήσουν. ΔΕΝ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΜΠΟΥΜΕ ΣΕ ΚΑΜΙΑ ΣΥΖΗΤΗΣΗ ΔΙΑΠΡΑΓΜΑΤΕΥΣΗΣ ΤΟΥ ΒΑΣΙΚΟΥ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΥ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΟΣ ΜΑΣ ΚΑΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΑΠΑΙΤΗΣΟΥΜΕ ΔΙΟΡΙΣΜΟΥΣ ΜΕ ΜΟΝΗ ΠΡΟΥΠΟΘΕΣΗ ΤΟ ΠΤΥΧΙΟ ΜΑΣ ΚΑΙ ΟΧΙ ΧΑΡΤΙΑ ΚΑΙ ΦΑΚΕΛΟΥΣ ΠΡΟΣΟΝΤΩΝ ΠΟΥ ΜΟΝΟ ΣΤΟΧΟ ΕΧΟΥΝ ΝΑ ΜΑΣ ΟΗΓΗΣΟΥΝ ΣΤΗΝ ΑΝΕΡΓΙΑ!** Την ίδια ώρα οι φοιτητές των εστιών έρχονται αντιμέτωποι με την κατάργηση του δικαιώματός τους, στην δωρεάν σίτιση. Συγκεκριμένα στις λέσχες των εστιών σε μια σειρά πόλεις ακολουθείται ένα συγκεκριμένο μοτίβο επίθεσης που περιλαμβάνει κάρτες σίτισης για όλο και λιγότερους, «δικαίωμα» στο φαγητό... επί πληρωμή και χειροτέρευση της ποιότητας του φαγητού ενώ ταυτόχρονα γίνονται «εκκαθαρίσεις» στο εργαζόμενο προσωπικό στις εστίες, οδηγώντας αυτούς που παραμένουν να δουλεύουν ακόμα πιο εντατικά ώστε να «καλύψουν» το κενό των απολυμένων, φτάνοντας μέχρι και σε σημείο να τους απειλούν αν τολμήσουν να διεκδικήσουν.

Η πολιτική της φασιστικοποίησης

Αυτήν την προσπάθεια συμπληρώνει η πολιτική της φασιστικοποίησης της δημοσίας και πολιτικής ζωής, εκφάνσεις της οποίας αποτελούν τα περιστατικά ωμής καταστολής της αστυνομίας προς τους διαδηλωτές, στις πρόσφατες κινητοποιήσεις των εκπαιδευτικών και άλλα τόσα άμετρα παραδείγματα. **Αυτή η πολιτική της φασιστικοποίησης επιτρέπει σε αστυνομικούς να φτάνουν ακόμα και στον ξυλοδαρμό μέχρι θανάτου(!), μέσα στο Α.Τ Ομόνοιας, του EbuKa, πατέρα δυο παιδιών και μετανάστη από την Νιγηρία. Τα αστικά ΜΜΕ, βέβαια, έχουν αποσιωπήσει τελείως το συμβάν. Με αυτόν τον τρόπο, συναινούν στο έγκλημα και συγκαλύπτουν και τους φυσικούς δολοφόνους του EbuKa καθώς και την αιτία που επιτρέπει την βία από πλευράς αστυνομίας, το **καπιταλιστικό-ιμπεριαλιστικό σύστημα**. Επειδή δεν θέλουν να συνδέσουμε το περιστατικό με τις τόσες περιπτώσεις δολοφονιών, επιθέσεων και τραμπουκισμών. Παρά την απόπειρα**

διαγραφής του Ekuba από την μνήμη μας, όμως, εμείς δεν θα τον ξεχάσουμε, όπως δεν ξεχάσαμε και τον Αλέξη, τον Σαχζάτ, τον Παύλο, τον Ζακ, τον Πετρίτ και κάθε άλλον δολοφονημένο από το σύστημα. Η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ όσο και να προσπαθεί να μας πείσει για το «δημοκρατικό» της προσώπειο και τη δήθεν φιλολαϊκή πολιτική της, συνεχίζει την επίθεση στα δικαιώματά μας, εντείνει την καταστολή και μέσω των πολιτικών που εφαρμόζει, αθώνει φασίστες και ενισχύει ρατσιστικές και σοβινιστικές απόψεις. Απόδειξη αυτού αποτελεί το σχέδιο που έχει στηθεί για την αθώωση του μπάτσου Κορκονέα που δολοφόνησε τον Αλέξη. 11 χρόνια μετά, ξαφνικά «εμφανίστηκε» μάρτυρας υπεράσπισης σε μια προσπάθεια να μειωθεί η ποινή του από ισόβια που είχε καταδικαστεί, όπως έχει γίνει στο παρελθόν με τον δολοφόνο του Τεμπονέρα.

Η αντιλαϊκή πολιτική δε θα σταματήσει, αν δε τη σταματήσουμε!

Αυτοί που υλοποιούν την πολιτική των ταξικών φραγμών και της καταστολής των δημοκρατικών μας δικαιωμάτων μέσα στις σχολές δρομολογούν και εντείνουν την επίθεση στα δικαιώματα του κόσμου της δουλείας και του λαού συνολικά.

Την ίδια στιγμή η σημερινή κυβέρνηση, υπηρετώντας τα συμφέροντα της αστικής τάξης, βαθαίνει όλο και περισσότερο την εξάρτηση της χώρας από ΗΠΑ-ΕΕ. Ευθυγραμμίζεται πλήρως με τις πολύ επικίνδυνες επιδιώξεις των Αμερικάνων για τα Βαλκάνια (βλ. ΠΓΔΜ) και τη Μ. Ανατολή. Παραχωρεί τη γη, τον αέρα, και το έδαφος της χώρας για τα ιμπεριαλιστικά συμφέροντα, εμπλέκοντας μας άμεσα στα πολεμικά τους σχέδια. Τους «νταβατζήδες» των λαών που επεμβαίνουν σε ξένες χώρες και φτάνουν στο σημείο να ετοιμάζουν πραξικοπήματα, όπως συμβαίνει και στην Βενεζουέλα προσπαθεί να τους παρουσιάσει ως προστάτες μας. Σύμμαχοί μας δεν είναι το ΝΑΤΟ και οι ιμπεριαλιστές, αλλά ο συμφοιτητής, ο εργαζόμενος, ο λαός της χώρας και των γειτονικών χωρών!

Με εμπιστοσύνη στις δυνάμεις του φοιτητικού κινήματος και τη δυνατότητά του να αποσπιά νίκες και να καταφέρει πλήγματα στην πολιτική κυβέρνηση-υπουργείου-πρυτανικών αρχών, να βρούμε στο δρόμο του Αγώνα. Γιατί οι Αγώνες, σε αντίθεση με το τι λένε τα «παπαγαλάκια» του συστήματος, νικάνε όπως είδαμε από τις κινητοποιήσεις των φοιτητών στην Αλβανία όπου κατάφεραν να ανατρέψουν την αύξηση διδασκτρων και τον αγώνα των «Κίτρινων Γιλέκων» στην Γαλλία.

Παλεύουμε για:

- ΑΝΑΤΡΟΠΗ ΤΩΝ ΝΟΜΩΝ ΠΛΑΙΣΙΟ-ΓΑΒΡΟΓΛΟΥ
- ΕΝΙΑΙΟ ΠΤΥΧΙΟ ΜΕ ΟΛΑ ΤΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΚΑΤΟΧΥΡΩΜΕΝΑ ΣΕ ΑΥΤΟ.
- ΟΧΙ ΣΤΟ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΗΣ ΕΠΑΡΚΕΙΑΣ ΚΑΙ ΤΟ ΠΡΟΣΟΝΤΟΛΟΓΙΟ – ΤΟ ΠΤΥΧΙΟ Η ΜΟΝΗ ΠΡΟΥΠΟΘΕΣΗ ΓΙΑ ΔΟΥΛΕΙΑ
- ΚΑΜΙΑ ΑΛΛΑΓΗ ΣΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΣΠΟΥΔΩΝ
- ΚΑΜΙΑ ΣΥΓΧΩΝΕΥΣΗ-ΚΑΤΑΡΓΗΣΗ-ΔΙΑΣΠΑΣΗ ΣΧΟΛΩΝ ΚΑΙ ΤΜΗΜΑΤΩΝ
- ΝΑ ΜΗΝ ΠΕΡΑΣΕΙ ΤΟ ΝΕΟ ΣΧΕΔΙΟ ΝΟΜΟΥ ΓΙΑ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ-ΕΚΠΑ-ΓΠΑ
- ΟΧΙ ΣΤΑ ΔΙΕΤΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΣΠΟΥΔΩΝ
- ΚΑΤΩ ΤΑ ΧΕΡΙΑ ΑΠΟ ΤΟ ΑΣΥΛΟ – ΕΞΩ Η ΑΣΥΝΟΜΙΑ ΑΠΟ ΤΙΣ ΣΧΟΛΕΣ – ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ, ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΗΣ, ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗΣ ΕΚΦΡΑΣΗΣ
- ΔΗΜΟΣΙΑ ΚΑΙ ΔΩΡΕΑΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ -ΣΙΤΙΣΗ-ΣΤΕΓΑΣΗ-ΒΙΒΛΙΑ-ΜΕΤΑΦΟΡΕΣ-ΑΝΑΛΩΣΙΜΑ ΕΛΕΥΘΕΡΑ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ
- ΚΑΤΩ Η ΑΝΤΙΛΑΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ-ΕΕ-ΔΝΤ
- ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΕ ΗΠΑ-ΕΕ-ΝΑΤΟ-ΔΝΤ-ΕΚΤ. ΕΞΩ ΤΟ ΝΑΤΟ ΚΑΙ ΟΙ ΒΑΣΕΙΣ ΑΠΟ ΤΟ ΑΙΓΑΙΟ.
- ΟΧΙ ΣΤΙΣ ΙΜΠΕΡΙΑΛΙΣΤΙΚΕΣ ΕΠΕΜΒΑΣΕΙΣ ΚΑΙ ΤΟΥΣ ΙΜΠΕΡΙΑΛΙΣΤΙΚΟΥΣ ΠΟΛΕΜΟΥΣ - ΚΑΜΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ
- ΘΑΝΑΤΟΣ ΣΤΟ ΦΑΣΙΣΜΟ ΚΑΙ ΤΟΝ ΙΜΠΕΡΙΑΛΙΣΜΟ - ΕΞΩ ΟΙ ΦΑΣΙΣΤΕΣ ΑΠΟ ΤΙΣ ΣΧΟΛΕΣ ΚΑΙ ΤΑ ΣΧΟΛΕΙΑ.

Προχωράμε σε:

- Κινητοποίηση στους καθηγητές που παρατηρήθηκαν μαζικά κοψίματα στα μαθήματά τους
- Νέα Γενική Συνέλευση την επόμενη βδομάδα (Εκλογή απορριπτικού)
- Κινητοποίηση στο Τμήμα Καθηγητών για την διδακτική επάρκεια.

Αγωνιστικές
ΑΕΙ-ΤΕΙ
Κινήσεις 